mE® X HERMBHBIRE
(£ F144%4B15BRTE)
B H =D s % 5 it B
9:00|FT % TEE WEE
. §E|$%1n%u§($*)§¥5§f§&@ﬁﬂ j]l\'j 7'}/'“ = OADEHT 1% o
amemcy | R RN E DR B F eI RERAE EHREEE
wremREFLESR EARE WwE=
16:30|BE B R R RIER I+—F L TREERE—IL BURRIE&ER
19:00| FFAFEEENTHRAR—YLY)I—a v BeitEae S SERE AR—YiE
956|SLCAFHES EFER ~ #4511 ER BIE
ARIOBCR) a0l )imidkss 77 e hBL B ELE N Eob TS ARy 7S
9:00( 2B BRI A= TEHE WEE
10:30| S FAFEERFI—LT D":—v‘vr/]“@ TEE WEE
13:30|F1EFERMR BARSESRRE FERAREREE R IBEHEER
4820H0K)
9:00| FHAEERA— TV TI—T125Q TEE WEE
10:30| FHAEERI—+TYTI—T4050 TEE WEE
SR2IBON ool sems i £ FAESZOEEIET BinES EoFA0IaEE pHES
14:30| LA BUR BB EE TEE WEE
19:00[i I RR—VH#HEE B RIEK E_TE01LEE AR—YiE
9:00| FHAEERA— TV TI—T15@ TEE WEE
10:30| FHAEERI— TYTEI—T405® TEE WEE
4B 22E(2) 13.00[ /It BEERERRENSTHRS EEEE i g7 7R
“[1400#NITHEANISTESSTERRS EESNHNEEI— SEERIDE
16:00| FHAEERI— TYTI—T425® TEE WEE
10:00|#e Bk D=8 1ZH< fFRyeIlikK=E BIE
4F23H(E) (1400 REEERER HENMXEESRE i g7 7R
9:00|FE17EENTHTRRAR—YELRERAER RREERRIDT L AR—YER
9:00[JAJLEEENNEFEDEYHL JAJLEE )| B EE ST BIGE
4F24R8(8)
1800 I RERBESTIEERERS RIAI— AR—YiE
9:00|FT % TEHE WEE
Ny = (RS P = = NE=
AA25E(R) 13.00 T REHIFEEER BERRE WEE
15:00| FHAEERI— TYTI—T405 D TEE WEE




